パール第4回　市会議員さんと話そう　参加者感想

事務局より
この企画を受けまして、参加者皆さんの議会への関心が大きくなり、９月議会の傍聴にのべ１５名の参加がありました。こうした地道な企画が若い参加者の知的好奇心を刺激し行動につながったことは、素晴らしいことだと思います。「議員と語ろう」での議員のみなさんの真摯な態度が、市民の心を打ったのだと思います。

【以下、感想】

[bookmark: _GoBack]本日、子育てされている方々の参加が多く、子育てされている方の観点からの意見がたくさん聞けたのでよかった。またいろいろ悩みを抱えておられるママが多いので、このような場所を作っていただきたいと思います。また呼んでください。

外国人の方、高齢者、子育て世代、様々な世代、国籍問題があるのだと実感しました。私が住んでいる草津市、けれど知識も興味も問題意識も偏っている自分自身に気づきました。「聞いてもらえない」「知ってもらえない」と自分の世代を、行政に嘆き、下から上へ求めるだけでなく、お互いのことを知り、現状を知ることで「ハード面での解決」以前の「ソフト面での解決」ができ、それはとても大切だと思いました。世代を超えたキャンプ、国籍を超えたサロンの存在も知ることができ、興味の幅が広がりました。ですので、もっと市民の様々な話が聞きたかったです。悲しかったことに、議員さんが話の多くの時間をとっておられる姿が多々見られ、全体的に議員さんの話を聞く会のようなテーブルも少なくありませんでした。話に来てくださり、教えてくださるのもありがたいのですが、議会で話したり、普段から話しておられる内容なんだろうと思われる事で、貴重な発言を聞けなくなったような気がしました。話の中で出たことをしっかり聞き、必要であれば端的に教えてほしかったです。なれた議論調の会話の時は「子連れできて、何してるんだろう」と若干むなしかったです。しかしながらとても有意義で、子連れでも頑張ってきてよかったです。ありがとうございました。

市会議員さんと話そうだなんて、私には縁のないことだと思っていましたし、特に話したいこともないと思っていたので、「来てもなぁ…」と思いましたが、来てよかったです。議員さんも普通のおじさんだったし、他の人がどんなことを思ったり、感じたり、考えているのか、何に興味があるのか知れたし、自分にも言いたいことがあったと、改めて分かったことがたくさんあります。初めはドキドキでしたが、意外に楽しかったです。子ども連れではやっぱりちょっと大変でしたが、機会があればまた参加したいです。議会には全く興味がなかったですが、少し興味も出たし、議員さんも知らない怖いおじさん（笑）ではなくなったので、「議会だより」も読んでみようと思います。

「市会議員さん」私にはとても遠い世界だと思っていたことが、今日の会で取り払うことができました。大変勉強になりました。請願の通し方などのレクチャーも受けることができたし、もっと、市民が中に入っていって、意見をまとめて訴えていくことの大切さも学ばせていただきました。「子育て」に関してはママたちの今の悩みを聞くことができて、これも市民全体で考え変えていかなくてはいけないと思いました。何をもって「住みやすい」とするのか。多くの意見を聞いて私自身、不都合、不便さを考え直すきっかけになりました。

とても貴重な場を作ってもらってありがたいです。文句なのか、意見なのかよくわからない発言が多かった私ですが、議員の方々はみな、親しく優しく聞いてくださいました。現実は色々難しいようですが声を上げる場があるのはありがたいことです。またこういう場を作ってほしいです。

私はどちらかというと積極的に話しをするタイプではないのですが、想像していた以上に、フランクな雰囲気で、気構えすることなく発言できました。思い切って参加してよかったです。

来るまでは、何を話そうか、話したいことがあるだろうか、と思っていましたが、他の方の意見を聞いているうちに、日頃実は感じていたことを思い出し、議員さんに伝えることができました。とても良い機会になりました。もっと多くの人がこういう機会を持てばさらに住みよい市になるんだろうと思います。
もう一回ゆっくり議員さんとお話しできる企画をしていただきたいと思います。

日常感じていること、思っていることを意見でき、よかったと思います。議員の方（今日出席の）も学習しているとのこと。市民もただクレイマーにならずに、学習すること、情報を得ることも大切だと思いました。行政⇔議会⇔市民をつなげる人々が必要では？パールプロジェクトを含め。

幅広く色々な立場の方のお話がお聞きできて、貴重な時間になりました。円卓会議以外にもこういう場がもっと開かれるとまちづくりにも活かされると思います。

子育て中の方の悩みがたくさん聞けたこと、駅前での暮らしの問題点が見えたことがとてもよかった。

大変楽しかったです。いかに議員が市民の方々と語り合えるかが、これからの課題だと思いました。できればこのような会を定期的に開催していただきたいです。

子どもを持つ親の目線からしか話せませんが、日頃「ちょっと考えてよ～」と思うことを少しだけですが話せて少しすっきりしました。全体を、でなく子育てなら子育てだけでもっと時間を作って話せるといいなぁと思います。

とても話しやすい環境を提供していただき、ありがとうございました。市議さんも耳を傾けていただき、非常に有意義な時間をすごせたように思います。日常感じていること、それをどこへ伝えればいいのか、多くの市民が悩んでいます。これからもこういう場を設けていただけることに期待します。ありがとうございました。

知らないことが多かったです。議員さんと話し合いができることを初めて知りました。議員さんに新しい視点（多文化共生、留学生の活用、市の書類を優しい日本語に、防災訓練より日常の人と人とのつながり、コミュニティの大切さ）に目を向けていただきたいです。

日頃の不満、不安、疑問をたくさんぶつけられてよかったと思う。議員さん側からのお話も聞けて納得できることもあった。

他の方がどんなことに興味を持っておられるのか勉強になりました。市会議員さんが次回議会でどのようなお話をされるのか今後が気になります。

子育てについていろんな方の考えや、議員さんの思いの話が聞けて参考になりました。住みやすさについても、公園など増えたけど小学生や幼児がお互いに気にせず遊べるよう工夫していただけるようお願いします。

色々と知らないことや、市議さんが何を考えているかを知ることができて、とても有意義な時間でした。普段あまり意識していませんでしたが今後は市政に目を向けて生活していこうと思います。「小さなところから、丁寧な対応」という考え方に、なるほどと思いました。

時間が足りないくらい。もう少し1つのテーマをもっと時間をかけてやりたい。

議員さんの今考えていることや、参加者全員との意見交換をざっくばらんにできて、とても勉強になった。

色々な方の意見が聞けて良かったと思います！

今回の議員さんと話をする機会はとてもよかったと思います。次回は市長と語り合おうや、全課課長と語り合おうというのも面白いのでは？

今回は発言しなくてもよいという言葉に押されて参加しました。皆さんの意見を聞けて、普段子育て、子どもの話しかしてなかったお母さんたちもしっかり自分の意見を持ち発言していました。一人の意見から話が広がっていく。初めて会った方も、顔だけ知っていた方もいましたが、人の意見を聞く良い機会だったと思います。こういう機会に、普段参加しない方（今回は子ども連れもいました）にぜひ参加してほしいと思います。議員の方に興味を持ついいきっかけになりました。

