第6回クリーンセンター視察　感想
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自分たちが出しているゴミがどのように処理されているか知りたかったので参加してよかったです。産官が協力してゴミが出ない包装、塩化ビニールを使わないモノづくりをすることを考えてほしい。循環型の社会を作ることを考えてほしい、パールプロジェクトは今回初めて参加した。まだ方向性が見えない。

参加してよかったです。普段何気なく捨てているゴミについて考えました。勉強になった。

託児があったのでゆっくりじっくり視察ができました。また次回も託児をお願します。
大津市と違って施設がきれいでニオイがなく管理が行き届いていて安心しました。また分別についても思い込みで間違っていることも多々あることに気づきました。小学校など子どもだけでなく大人がクリーンセンター見学ができるイベントがあったらもっと浸透して、現場の方の負担が軽くなればよいなと思います。
これからは子どもにもゴミの分別をしっかり伝えていきたいと思います。

クリーンセンターの場所もわからなかったくらい、興味がなかったけれど、今回視察させていただいてごみの分別、処理の方法が知れたのでよかったです。今後のパールプロジェクトにも積極的に参加させていただきたいと思います。将来のお金の話とかファイナンシャルプランの話とかの講演か聞けるといいかなと思います。託児があると本当に助かります。今後もお願いします。

参加したら、きっとゴミ捨てに対する考えが変わるだろうなぁと思ったがやはりその通りになった。正しいと思ってやっていたことが違ったり、ちょっとショックを受けました。知らない人がいっぱいいると思うので、もっとみんなに知ってほしい。働いている方に迷惑をかけていたのだなぁと。今日から心を入れかえて頑張りたいです。ゴミ分別が必要な理由も伝えたいです。託児は前回もお世話になり安心して預けさせていただいています。ありがとうございます。

市民にとって素晴らしい企画と実践に感動しました。これからもプロジェクト事業に時間が作れる限り参加したいと思った。ありがとう！！


以前からクリーンセンター見学をしてみたかったので、参加できてよかったです。想像しているよりコンパクトにすべての施設がまとまっていて効率が良く、驚きました。家庭でのごみを減らしたいとは思っていますがアッというまに袋がいっぱいになってしまいます。
リサイクルされているシステムを知って分別の励みになりました。

大変勉強になりました。ゴミ収集後のゴミがどのように処理されているのか、実際のゴミの量を見ると悲しくなります。また間違った解釈により分別が正しくできていないということもわかり良かったです。市民のみんなにも知るきっかけがあるといいともいます。自治会やＰＴＡでもこのような勉強する機会があればいいと思いました。

ゴミの分別はしているつもりですが、実際に来るともっと分別をきちんとしなくては、とか、リアルにゴミについて感じることができた。クリーンセンターが、思った以上にクリーンなセンターだったことに軽い驚きとともに技術の進歩を感じた。プラスチックの分別、間違った捨て方をしていた部分にたくさん気が付いたのでこれから気を付けます。

平中さんの説明がとても分かりやすくよかった。ゴミを燃やすだけでもダイオキシンの発生を抑える工夫や、エネルギーを有効利用してよく考えられていると思った。クリーンセンターに到着して一番感じたことは、ニオイがなくきれいだということ。その理由が説明を受けるうちにわかってきて、分別もしっかりしないといけないと改めて思いました。

めったに見に来られない施設が見学できて、勉強になりました。見学したことでごみの分別、リサイクルの意識も高まりました。ありがとうございました。今後もこういった企画をよろしくお願いします。初めて託児を利用したので不安がいっぱいでしたが、泣き止んで遊んでいる姿を見てほっとしました。

普段行くことのない施設を見学することができ貴重な体験となりました。においがしないこともびっくりしました。日常生活の中でごみを減らしていくことを意識していきたいなと思いました。

なんとなくわかっているようで自信のないごみの分別ですが、今日からは自信を持って分別したいです。ビンのラベルをはがしたり。プラスチックだと思って出していたものが燃えるごみだったり。最後にびっくりしましたが。
子どもにも間違えないで教えます。とても勉強になりました。子どもがいたら世間知らずに毎日を過ごすところですが、パールのおかげで少しでも草津市のことについて知ることができてうれしいです。託児もあるから参加できています。参加してよかったです。またお願いします。

