第１０回　食育視察　パナソニック　参加者感想
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大手のメーカーは全国から都合の良い（悪い意味ではなく流通など）食材を使ってコストを考えているのだと思っていたら、地産地消のプロジェクトがあると知って驚いた。たくさんの人が食べるのだからたくさん滋賀の食を食べてほしい。

大きな食堂で驚いたのと同時に、この規模で草津の野菜を消費してくださっていることが嬉しかったです。企業の誘致は税金等だけでなくこういう良さもあるのだと勉強になりました。子連れツアーだったので参加しやすかったのもよかったです。

滋賀県下だけでなく草津市内でされていることに驚きました。ホントすごい。地産地消の安定供給を続けていくことが難しい中やっておられ、ＷＩＮＷＩＮで素晴らしいと思います。本日は中へ入ることのできないところに連れてきてもらえて勉強になりました。ありがとうございました。来年度もしてほしいです。


大いに意義ある内容で良かった。食育の市の施策は市民に広くそのチャンスがあるといいな。地産地消も身近なところではなかなか手に入りにくいものが多い現状を何とかならないか。パナソニックの食堂見学ありがとう。地産地消はこんな風に企業から実践すること、取り組みを市が考えるべきと思う。

地産地消の新鮮な野菜を食べる取り組みをされていて、パナに通勤している家族がいる者にとってとても安心しました。サラダバー勧めておきます。

私たちの住んでいる身近なパナソニックで食事ができるのに興味があり、気軽な気持ちで参加しましたが、地産地消のことを考えられ、食事にも細やかな対応をされておりとても関心が持てました。今までは食事に対して何でもいいやと思っていましたが、自分が親になり、子どもに食べてもらうことに気を使うようになってきました。自分も年を重ねるにつれて健康を意識するようになっていたところだったのでとても勉強になるイベントに参加できてよかったです。

パナソニック＝電機工場　くらいで家にも家電ありますがあんまり興味なかったです。社員食堂利用させてもらって値段にもびっくりしましたが、味もよくたまに利用できたらいいのに…と思いました。地産地消のサラダバーのことも全く知らなくて、仕事と直接関係なさそうなそんなことにも力を入れて企業イメージアップしました。４５００食。かなりの消費量だと思うし、草津市に貢献していますね。今日のパールは子どもと一緒であいにくの天気、予想はしていましたがハードでした。話もちゃんと聞きたいのに集中できないし、子連れで勉強はやっぱり厳しいと感じました。が、やっぱり楽しく参加できるのでまた続けて参加したいと思います。一年参加して…草津市嫌いでした。実は。でも悪くないな、と思い始めています。


地産地消のサラダバー、すごく良い取り組みだと思いました。知らなかったのでまた利用するように言おうと思います。普段はお弁当を持たせているのですが、朝は忙しいので野菜はなし、昼もたくさんは野菜を入れられなくて、夜もメニューによってはあまり食べれないので常に野菜不足だなぁと思っています。気軽に野菜をとれる機会が増えるといいと思います。企業イメージがとてもよく、こんど買い替えの際にはパナソニックにしようと思いました。

食堂を利用させていただき、ビデオを見て素晴らしい企業だなぁ、働きたいなぁと思いました（笑）社員のため、草津の為に考え、行動されていて草津市民として嬉しく思いました。他の企業（特に夫の会社）も取り入れたらいいのに。エコナビハウスいいですね。パナソニック製品欲しくなりますね。

横を通ることはあっても、初めてパナソニック内に入ることが出来ました。どこも広いですね。食育研修ではとても勉強になりました。それをふまえて訪問させていただき、サラダバーグリーン大賞受賞の流れがわかりやすいＤＶＤもよかったです。セキュリティも厳しい中私たちを受け入れてくださって有難かったです。地産地消、経済活性化、ＷＩＮＷＩＮ　新鮮さという取り組み、草津市民にとって大変うれしいです。


