自分に似合うカラーで人生が変わるという話を聞いて、自分をリセットしたいと思いました。メイクの仕方もなかなか勉強せずに今の年になってしまいましたが、これから輝いた人生を送れるように自分のことも少し力を入れたいと思います。
秋タイプということで個性についてはなるほどと思った。似合う色をぜひ知りたいと思った。

すごく勉強になったし、楽しかったです。でも、色を合わせてみても結局似合う似合わないはわからず、、。自分に似合う色を知りたいと思いました。

楽しかったです。美しくなって元気になります。

パーソナルカラーは興味があって参加しましたが、違いが分かりづらくて難しかったです。眉の書き方はわからず適当に描いていたので正しい位置が知れて役立ちました。自分の色、もっと知りたいです。５歳若返りたいです。子どもＯＫは助かりますがゆっくり話が聞けないなぁと思ってしまいました。笑顔で過ごしたいと思います。


パーソナルカラーのことを知らなかったので、勉強になりました。でも見つけるのが難しく、まだ自分のパーソナルカラーがわからなかったので、いろいろ試してみたいです。

いままで知らなかった世界が広がり、たのしかった。いろいろ勉強になりました。
色の大切さがよくわかりました。ありがとうございました。

カラーセラピー、色は波長であるという言葉。とても印象に残りました。楽しい講座ありがとうございます。


パーソナルカラーがあるなんて知りませんでした。ゆっくり先生に自分の色を見ていただきたいですが、そんな日が作れるようになったらなと思います。色のこと、いろいろ知ると楽しそうで興味がわきました。

パーソナルカラーやメイク、大変勉強になりました。先生がとても素敵で印象的でした。

楽しかったです。自分のカラーをもっと詳しく知りたかったです。美を意識する気持ちがわきました。年々、自分の顔が好きになれなくなってきていたので。（若いときはすきだったけど（笑）このままじゃだめなのだなあと思いました）

自分のパーソナルカラーを見つけたいと思いました。子連れＯＫでしたが、ママさんたちはリフレッシュできたのかなあと思いました。
子どもがいても気楽に参加できて、良い気分転換になりました。

子ども連れで参加できるのがよかったです。子どもが途中で飽きて騒いでいたので遊ぶスペースがあるとなおありがたいなと思いました。

カラーセラピーの講義を聞いて気分が少し前向きになった。先生がステキでよかった。

パーソナルカラーについてもう少し勉強してみたくなりました。自分の好きな色と似合う色が同じでうれしく思います。

カラーセラピーについてはじめてお話を聞かせていただき、大変参考になりました。時間が空いたら一度、先生のアドバイスを伺いたいと思っています。

パーソナルカラーを見つけるのは難しく思いましたが、色について知識も増えてよかったです。

審議会については初めてじかにお話を伺い、身近なものに感じることができました。カラーセラピーもこれからますます女性が活躍していかなければならない中で、とても素敵なアドヴァイスだと思いました。ありがとうございました。

メイクの勉強になりました。今後の参考にさせてもらいます。たのしかったです。ありがとうございます。

若い方が進んで審議会に出られているのを聞いて、とても頼もしく思いました。

いろいろな審議会があることを知りました。あまり市民に知られていないのではと思います。もう少し知ってもらう工夫が必要では？カラーセラピーの体験は初めてでとてもよかったです。パーソナルカラーを知りたいな。

すごく面白かったです。自分のパーソナルカラーをしりたいのでまた先生のイベントに参加したいなと思いました。

思っていることと周りから見た時の印象など変わるのだと思いました。楽しかったです。
